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ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 
ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas 
e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 
Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tania Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, 
João Cardoso de Macedo Filho e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou as ausências dos colegas 
vereadores, Geilson de Sousa Pinto, José Carmo Costa e Eliane Azevedo da Silva Barros, em 
seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. 
Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não teve. E a 
seguinte ordem do dia: INDICAÇÃO Nº 026/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em 
seguida o senhor presidente colocou a matéria acima citada em apreciação e posterior votação 
a qual foi aprovada por unanimidades dos vereadores presentes. 
Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 
Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, em seguida 
parabenizou o colega Asaf pela sua indicação que pede para que seja feita melhorias na 
iluminação do Setor Bonfim, parabenizou o trabalho de todos os legisladores e disse estar 
ansiosa pela proximidade das eleições municipais. O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todos agradece1::1 a 0eus pela oportunidade, em seguida fez um breve 
comentário sobre a lei do plantio e da colheita e trouxe esse tema para os tempos atuais, pediu 

• 
para que venhamos a vigia.r nossos comportamentos e disse aos colegas vereadores para que 
todos fiquem sossegados pois tudo o que irá acontecer nas eleições municipais será de 
permissão divina. O vereador Joao Cardoso de Macedo filho, cumprimentou a todos dando 
sequência a sua fala mencionou o grande trabalho que todos os vereadores estão prestando 
em favor da melhoria de nossa cidade e disse que essa ço tribu) ção..pode ser ist a,{la qualidade 
da educação, saúde infraestrutura e todas as nartes que com õe atual e ecutivo e legislativo 
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de São Pedro dos .. refi te . -A ere aorá â ia ' éndes êl H ·, gra ec Deus por estar 
participando de mais uma sessão, parabenizou os colegas vereadores e o prefeito pela parceria 
e pelo grande trabalho que vem sendo realizado pelo atual legislativo e executivo municipal. O 
vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade 
de estar participando de mais uma sessão, dando sequencia ao seu discurso pediu para que 
ficasse registrado com alegria a passagem do último dia 20 do mês corrente, data essa que 
comemoramos o dia do evangélico que foi criado graças a elaboração de um projeto de lei de 
sua autoria, falou da importância dessa comemoração em nosso município pois nossa cultura 
esta totalmente atrelada a esse tema, ressaltou que essa festividade não se trata de movimento 
político como muitos taxaram e sim de um movimento orgânico em adoração ao nosso senhor 
Jesus Cristo. O presidente Flavio Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença de todos, 
parabenizou os colegas pelo empenho e dedicação nas suas obrigações, parabenizou o prefeito 
pelo grande trabalho que está sendo feito a frente do executivo municipal e ressaltou a parceria 
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da prefeitura com o legislativo. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente 
declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária 
que acontecerá no dia primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro (01/10/2024) as oito 
horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 
Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tania 
Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Asaf Pereira 

Sob-rinho. 
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